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ALSÓ-TISZA-VIDÉKI VÍZÜGYI IGAZGATÓSÁG 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

ÁRVÍZVÉDELMI FEJLESZTÉS A SZERB HATÁRTÓL A ROMÁN HATÁRIG 

 

 

Több mint ötven százalékos készültségű a Szeged belterületét is védő árvízvédelmi szakaszon zajló 

projekt kivitelezése. A rekonstrukciós munkáltok a Tisza és a Maros folyó bal partján, a szerb és a 

magyar határ közötti szakaszon valósul meg. Az 1,258 milliárd forintos európai uniós támogatás 

segítségével megvalósuló árvízvédelmi fejlesztés közel 65 ezer ember élet- és vagyonbiztonságát 

növeli a Torontáli öblözetben.  

 

A kedvezményezett Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság (ATIVIZIG) a mai napon Szegeden tartott 

sajtótájékoztatót, ahol Kiss Csongor projektmenedzser ismertette a „11.06. árvízvédelmi szakasz védelmi 

képességének komplex fejlesztése” c., száz százalékos európai uniós támogatásból megvalósuló 

árvízvédelmi projekt kivitelezési munkáinak jelenlegi állását. 

A beruházás célja az érintett térség árvízi biztonságának növelése, és az árvízi kockázatok csökkentése. A 

munkák által közvetlenül érintett települések: Szeged I. kerület bel- és külterületi része, Deszk, Kiszombor, 

Klárafalva, Makó és Nagylak. A projekt a Tisza és a Maros folyó bal partját érinti a szerb határtól a Maros-

torkolaton keresztül, a román határig.  

A projekt keretében másfél kilométeres szakaszon megújul az újszegedi parapetfal, a magassági hiányos 

töltésszakaszokon – összesen mintegy 15 km hosszban – a töltés koronaszintjét megemelik, stabilizálják, 

valamint ahol nem megfelelő a töltés állékonysága ott ún. leterhelő paplannal javítják ezt. A projekt 

tartalmazza továbbá hét gátőrház, Maros bal parti hullámtéri véderdő, valamint öt vízrajzi monitoring állomás 

és a kapcsolódó hírközlési hálózat rekonstrukcióját is.  

A projekt fizikai megvalósulása 70%-os, a pénzügyi teljesítés 50%-os készültségű. A kivitelezési munkák 

2013. október 18-án kezdődtek, és várhatóan 2015. január 18-ig fejeződnek be. 

A projektről bővebb információt a http://www.ativizig.hu/projektek/keop/keop1106f2.aspx oldalon 

olvashatnak. 

 

 

 

 

További információ kérhető: 

Nagyszöllősi Nóra, PR munkatárs ATIVIZIG 

(+36 30/695-6217, n.nora@ativizig.hu) 
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